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Kompaktschächte 

Eine zusätzliche Variante der Telekommunikationsschächte und Kabelaufbauschächte sind unsere Kompaktschächte.

Die Kompaktschächte bestehen aus einem monolithischen und daher druckwasserhaltenden Schachtunterteil und einer Deckenplatte mit Einstiegsöffnung nach Wahl. Durch den geringen Fugenanteil ist eine druckwasserhaltende Montage bauseits problemlos möglich.

Kompaktschächte werden in häufig gebrauchten Standardabmessungen hergestellt und sind sehr gut bei schwierigen Boden- und Wasserverhältnissen einsetzbar.

Kompaktschächte können einschließlich erforderlicher Einbau- und Zubehörteile, wie Muffen, Durchführungen, Leitern, Lüftungskamine, Schachtabdeckungen, etc. geliefert werden. Kompaktschächte sind für die gleichen Anwendungsgebiete einsetzbar wie Telekommunikationsschächte und Kabelaufbauschächte. Zuzsätzlich können sie noch als Schachtbauwerke für die Wasserversorgung und die Abwasserbeseitigung eingesetzt werden. und eine schnelle, kostengünstige und qualitativ hochwertige Alternative zu Ortbetonbauwerken.

Der Unterbau besteht aus Stahlbetonfertigteilen in Betongüte C 35/45 WU nach EN 206-1, welcher gemäß der jeweiligen Einbausituation bemessen ist, damit die Kompaktschächte und Großschachtbauwerke in allen Verkehrsbereichen gefahrlos eingebaut werden können.

Kompaktschächte und Großschachtbauwerke haben aufgrund vorliegender Systemstatiken und modularer Schalungssysteme kurze Lieferzeiten.

Auf Wunsch kann auch die Montage der Schachtbauwerke von uns durchgeführt werden.


